

## Мероприятия на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» за 2023-2024 учебный год.

Тема: "Литературные места на карте Курской области"  
На внеурочной деятельности обучающиеся узнали/вспомнили: имена и биографии некоторых писателей – земляков, о их вкладе в литературную жизнь России, о том, как память о них увековечена Курской области, в России.



Толерантность — это великое искусство людей, которые пытаются понять друг друга»

Тема киноурока затрагивает очень сложную и серьезную проблему, весьма актуальной в нашей стране, проблеме межнациональных отношений. Она касается всех вместе и каждого в отдельности. Мы жители самой большой по площади в мире страны. Страна удивительна не только тем, что она богата полезными ископаемыми, красивыми пейзажами, основное богатство страны — ее народ: трудолюбивый, свободный, патриотичный, умный и многонациональный. В процессе просмотра фильма «Здесь есть душа» и его обсуждения со школьниками важно научить уважать культурные ценности как своего народа, так и представителей другой культуры, религии, научиться находить точки соприкосновения. Кроме того, толерантность как качество личности считается необходимым для успешной адаптации к новым неожиданным условиям. Люди, не обладающие толерантностью, проявляя категоричность, оказываются неспособными к изменениям, которых требует от нас жизнь.



Новый год – это ожидание чуда, подведение итогов уходящего года, планы на будущее. Чтобы создать атмосферу праздника, обучающиеся приняли участие в мероприятии "Чудеса своими руками".



14 ноября, в рамках курса внеурочной деятельности «Основы финансовой грамотности» с использованием средств обучения и воспитания центра

образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста», для обучающихся 5-7 классов прошла дидактическая игра «Вернуть тотем». Цель игры – сформировать понимание о причинах появления денег как универсального средства обмена. В игре принимали участие несколько команд, каждая из которых в роли представителей племени обладала определенными ресурсами, которые были только у этого племени. Каждое племя должно было обмениваться ресурсами с другими племенами с целью вернуть утраченный тотем (необходимый для команды тотем имелся у другой команды, которая готова была его отдать в обмен на ресурсы). В процессе игры ребята на практике смогли узнать о недостатках натурального обмена и преимуществах денег, которые появились с целью упрощения экономических отношений.



В 2023 году в г. Липецке стартовало уникальное Всероссийское мероприятие - I Школьные педагогические игры «Учитель – классная работа». Игры посвящены Году педагога и наставника и призваны собрать команды психолого-педагогических классов всей страны. Активное участие в конкурсном отборе приняла команда МКОУ "СОШ №1 п. Пристень". Работа обучающихся оценивалась по следующим критериям: «соответствие теме», «оригинальность», «сценарий», «реализация», «общее восприятие».





Педагоги центра "Точка роста" провели для учащихся мероприятия, приуроченные Дню гражданской обороны Российской Федерации. В работе было использовано оборудование центра:

- Аптечка первой помощи;
- Тренажёр-манекен для отработки приёмов удаления инородного тела из верхних дыхательных путей;
- Тренажёр-манекен для отработки сердечно-лёгочной реанимации и т. д.



15 сентября состоялось мероприятие, посвященное Дню программиста в России.

В наше время это самая актуальная профессия. На уроке учащиеся 7а класса познакомились с самыми известными и выдающимися программистами, узнали об их вкладе в сферу информационных технологий. И в конце прошли тестирование "Сможете ли вы стать программистом"



13 сентября - День программиста – профессиональный праздник специалистов, которые имеют отношения к созданию компьютерных программ. Учащиеся 10 класса познакомились с некоторыми компьютерными технологиями, в том числе, сервисом Visper, с помощью которого учились генерировать видео с цифровыми аватарами. Данные инструменты помогут старшеклассникам подготовить интересные презентации школьных проектов.





На базе центра Точка роста МКОУ "СОШ № 1 п. Пристень" были проведены профориентационные сюжетно-ролевые игры для учащихся 9-11 классов. Обучающиеся с первых минут проявили заинтересованность, выработали конструктивно концепцию, и грамотно отстаивали свою точку зрения.





